
 

 

ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

DO ANO DE 2026. 

 

AOS  27 (VINTE E SETE ) DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE 2026, ÀS 18:00HS, 

NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARNEIROZ REALIZOU-SE A 

QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO 

DE 2026, ONDE, COM A PRESENÇA DE TODOS OS VEREADORES, A SABER: 

ANTONIO MORAIS SOBRINHO, ANTONIO IRACILDO VIEIRA GOMES, NARA 

RUTHE CAVALCANTE HOLANDA MONTEIRO, RAIMUNDA HILDA 

MONTEIRO LIMA, CARMELITA LAURA ALVES DE MORAIS DIAS, AIRTON 

OLIVEIRA DE ARAÚJO, ERALDO DE SOUSA LIMA, ANTONIO MARCOS 

SOARES E MARIA CONCEIÇÃO DE MORAES BEZERRA. O SR. PRESIDENTE 

ANTONIO MORAIS SOBRINHO DECLAROU ABERTO O PEQUENO 

EXPEDIENTE, SOLICITANDO A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, 

ONDE APÓS A LEITURA A MESMA FOI COLOCADA PARA VOTAÇÃO, TENDO 

SIDO APROVADA POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES. ATO 

CONTÍNUO, FOI DETERMINADA A LEITURA DAS MATÉRIAS CONSTANTES 

DA PRESENTE SESSÃO, A SABER: INDICAÇÕES Nº 027 E 028/26  DE AUTORIA 

DA VEREADORA RAIMUNDA HILDA MONTEIRO LIMA;  MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÃO Nº 015/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO 

MARCOS SOARES QUE REQUER ENVIO DE MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO 

AO SR. HERBERLH FREITAS REIS CAVALCANTE PELO SEU NATALÍCIO 

CELEBRADO NO DIA 06 DE ABRIL DO CORRENTE ANO; MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÃO Nº 016/2026 DE AUTORIA DA VEREADORA RAIMUNDA 

HILDA MONTEIRO LIMA QUE REQUER ENVIO DE MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÃO A SRA. MARGARIDA MARIA MONTEIRO DE PÁDUA 

PELO SEU NATALÍCIO CELEBRADO NO DIA 09 DE ABRIL DO CORRENTE 

ANO; MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 017/2026 DE AUTORIA DA 

VEREADORA RAIMUNDA HILDA MONTEIRO LIMA QUE REQUER ENVIO DE 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO SR. CAIO CESAR PÁDUA MONTE PELO 

SEU NATALÍCIO CELEBRADO NO DIA 02 DE ABRIL DO CORRENTE ANO; 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 018/2026 DE AUTORIA DA VEREADORA 

RAIMUNDA HILDA MONTEIRO LIMA QUE REQUER ENVIO DE MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÃO A SRA. ROCLANE MONTEIRO PELO SEU NATALÍCIO 

CELEBRADO NO DIA 12 DE ABRIL DO CORRENTE ANO;  MOÇÃO DE PESAR 

Nº 014/2026 DE AUTORIA DA VEREADORA CARMELITA LAURA ALVES DE 

MORAIS DIAS QUE REQUER ENVIO DE MOÇÃO DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DA SRA. MARIA LEIDIANE ISRAEL DA COSTA, OCORRIDO 

NO DIA 15 DE ABRIL DO CORRENTE ANO, NA CIDADE DE ARNEIROZ/CE; 

MOÇÃO DE PESAR Nº 015/2026 DE AUTORIA DA VEREADORA RAIMUNDA 

HILDA MONTEIRO LIMA QUE REQUER ENVIO DE MOÇÃO DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DO SR. CIDNEY TEIXEIRA FEITOSA OCORRIDO NO DIA 23 DE 

ABRIL DO CORRENTE ANO, NA CIDADE DE ARNEIROZ/CE; PROJETO DE LEI 

N º 025/2026 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE DISPÕE 

SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL DO ORÇAMENTO FINANCEIRO 

DE 2026, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 026/2026 DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ACRESCENTA §3º AO 

ART. 6º DA LEI MUNICIPAL Nº 071/2023, PARA AUTORIZAR O DESTAQUE E O 

PAGAMENTO DIRETO  DOS HONORÁRIOS CONTRATUAIS DE ADVOCACIA 



 

 

INCIDENTES SOBRE A PARCELA DOS JUROS MORATÓRIOS DO PRECATÓRIO 

DO FUNDEF ( PRC 178385 – CE), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS E PROJETO DE 

LEI Nº 027/2026 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 

INSTITUI O CONSELHO MUNICIPAL DE CULTURA DE ARNEIROZ (CMCA), 

DISPÕE SOBRE SUA ESTRUTURA, COMPOSIÇÃO, COMPETÊNCIAS E 

FUNCIONAMENTO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EM SEGUIDA, O SR. 

PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO O PEQUENO EXPEDIENTE E ABERTO 

O GRANDE EXPEDIENTE FACULTANDO A PALAVRA AOS SRS. 

VEREADORES. USOU DA PALAVRA A VEREADORA RAIMUNDA HILDA 

MONTEIRO LIMA, OCASIÃO EM QUE DESEJOU BOA NOITE A TODOS OS 

PRESENTES. SAUDOU A MESA EM NOME DO SR. PRESIDENTE ANTONIO 

MORAIS SOBRINHO, A ASSESSORA JURÍDICA DRA. RAQUEL, SRS. 

VEREADORES E FUNCIONÁRIOS DA CASA. JUSTIFICOU AS INDICAÇÕES Nº 

027 E 028/2026 DE SUA AUTORIA, PEDINDO PARA QUE SEJAM RESOLVIDAS 

COM URGÊNCIA. SOLICITOU VERBALMENTE UMA MOÇÃO DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DA SRA. MARIA SIMÃO SOUSA, OCORRIDO DIA 27 DE ABRIL 

DO CORRENTE ANO, NA CIDADE DE TAUÁ/CE. FEZ USO DA PALAVRA A 

VEREADORA CARMELITA LAURA ALVES DE MORAIS DIAS, OCASIÃO EM 

QUE DESEJOU BOA NOITE A TODOS. CUMPRIMENTOU A MESA EM NOME 

DO SR. PRESIDENTE VEREADOR ANTONIO MORAIS SOBRINHO, ASSESSORA 

JURÍDICA DRA. RAQUEL, COLEGAS VEREADORES E OS FUNCIONÁRIOS DA 

CASA. JUSTIFICOU NÃO TER TRAGO NENHUMA INDICAÇÃO, MAS QUE 

QUERIA APENAS JUSTIFICAR A MOÇÃO DE PESAR DE SUA AUTORIA. 

ENFATIZOU QUE NAS CONSIDERAÇÕES FINAIS FALARIA SOBRE OS 

PROJETOS DE LEI DO EXECUTIVO. SOLICITOU VERBALMENTE UMA MOÇÃO 

DE CONGRATULAÇÃO PELA PASSAGEM DO NATALÍCIO DA SRA. ANA 

TEREZA BEZERRA PEREIRA QUE SERÁ CELEBRADO NO DIA 28 DE ABRIL DO 

CORRENTE ANO. USOU DA PALAVRA O VEREADOR AIRTON OLIVEIRA DE 

ARAUJO, OCASIÃO EM QUE DESEJOU BOA NOITE A TODOS OS PRESENTES. 

CUMPRIMENTOU O SR. PRESIDENTE ANTONIO MORAIS SOBRINHO, A 

ASSESSORA JURÍDICA DRA. RAQUEL, COLEGAS VEREADORES, OS 

PROFESSORES, EM NOME DA PRESIDENTE DA APEOC A SRA. VANUSA. 

AGRADECEU A PRESENÇA DOS REPRESENTANTES DA CULTURA DE 

ARNEIROZ, DO DR. RONNEY, ASSESSSOR JURÍDICO DO EXECUTIVO E DA 

DRA. CÍCERA. JUSTIFICOU NÃO TER TRAGO NENHUMA INDICAÇÃO 

ESCRITA. SOLICITOU VERBALMENTE, EM CARÁTER DE URGÊNCIA QUE 

FOSSEM COLOCADAS UMAS CARRADAS DE PIÇARRA NA ESTRADA DO 

CAMPO PRETO NAS PASSAGENS MOLHADAS EXISTENTES. PEDIU TAMBÉM, 

EM CARÁTER DE URGÊNCIA PARA QUE O SECRETÁRIO EDGAR PASSE NAS 

RUAS DE CACHOEIRA DE FORA PARA VER A QUESTÃO DE LIMPEZA DAS 

MESMAS. FEZ USO DA PALAVRA A VEREADORA MARIA CONCEIÇÃO DE 

MORAES BEZERRA, OCASIÃO EM QUE DESEJOU BOA NOITE A TODOS OS 

PRESENTES. SAUDOU O SR. VEREADOR ANTONIO MORAIS SOBRINHO, A 

ASSESSORA JURÍDICA DRA. RAQUEL, SENHORES VEREADORES, OS 

FUNCIONÁRIOS E OS PROFESSORES EM NOME DA EX- VEREADORA E 

PROFESSORA HOZANÉRIA. JUSTIFICOU NÃO TER TRAGO NENHUMA 

INDICAÇÃO, POIS HAVIA VINDO PARA VOTAR E APROVAR TODOS OS 

PROJETOS INDICADOS. USOU DA PALAVRA O VEREADOR ANTONIO 

IRACILDO VIEIRA GOMES, OCASIÃO EM QUE DESEJOU BOA NOITE A TODOS 

OS PRESENTES. CUMPRIMENTOU O PRESIDENTE DA CÂMARA ANTONIO 



 

 

MORAIS SOBRINHO, ASSESSORA JURÍDICA DRA. RAQUEL, COLEGAS 

VEREADORES, FUNCIONÁRIOS DA CASA E PROFESSORES PRESENTES EM 

NOME DA PROFESSORA TEREZINHA DE CASTRO. DISSE NÃO TER TRAGO 

NENHUMA INDICAÇÃO ESCRITA, MAS QUE QUERIA PEDIR QUE FOSSE 

REFORMADA A ESTRADA DO CONDADÚ, MAIS PRECISAMENTE NO TRAPIÁ, 

JUSTIFICANDO QUE ESTÁ MUITO ESBURACADA. PEDIU TAMBÉM PARA 

QUE FOSSE REFORMADA A PASSAGEM MOLHADA DA FAZENDA SETE 

POLOS E A PAREDE DO AÇUDE DO PLANALTO. USOU NOVAMENTE DA 

PALAVRA A VEREADORA CARMELITA LAURA ALVES DE MORAIS DIAS 

PARA FALAR QUE ESTAVA SENDO VOTADO UM PROJETO DE LEI NO QUAL 

BENEFICIA OS PRECATÓRIOS DO FUNDEF, PARABENIZANDO A UNIÃO DA 

CLASSE. FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR ANTONIO MORAIS SOBRINHO 

PARA EXPLICAR ALGUNS PONTOS RELEVANTES DO PROJETO DE LEI QUE 

IA SER VOTADO RELACIONADO AO PRECATÓRIO DO FUNDEF. USOU DA 

PALAVRA O VEREADOR ANTONIO MARCOS SOARES, OCASIÃO EM QUE 

DESEJOU BOA NOITE A TODOS OS PRESENTES. JUSTIFICOU A MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÃO Nº 015/2026 DE SUA AUTORIA. FALOU ACERCA DA 

IMPORTÂNCIA DO FOTO SENSOR COLOCADO EM CACHOEIRA DE FORA, 

POR SER UM EQUIPAMENTO QUE TRAZ SEGURANÇA NO TRÂNSITO PARA A 

POPULAÇÃO. USOU DA PALAVRA O VEREADOR ERALDO DE SOUSA LIMA, 

OCASIÃO EM QUE DESEJOU BOA NOITE A TODOS OS PRESENTES. SAUDOU 

O PRESIDENTE ANTONIO MORAIS SOBRINHO, A ASSESSORA JURIDÍCA DRA. 

RAQUEL, COLEGAS VEREADORES, PROFESSORES E EX- PROFESSORES, A 

EX- VEREADORA HOZANÉRIA, O EX- VEREADOR E EX – PREFEITO MATEUS 

DIAS, E SEU AMIGO E EX- VEREADOR RAIMUNDINHO. JUSTIFICOU NÃO TER 

TRAGO NEHUMA INDICAÇÃO, MAS QUE QUERIA PEDIR PARA QUE FOSSE 

CONSERTADA A PASSAGEM MOLHADA DE CAJARANA. REFORÇOU O 

PEDIDO DO VEREADOR IRACILDO PARA QUE FOSSE COLOCADAS UMAS 

CARRADAS DE PIÇARRA NA ESTRADA DO PLANALTO, POIS EM QUASE 

TODA A ESTRADA ESTÁ TENDO BURACOS E NO MOMENTO O QUE PODE SER 

FEITO É COLOCAR PIÇARRA DEVIDO O PERÍODO CHUVOSO. USOU 

NOVAMENTE DA PALAVRA O VEREADOR ANTONIO MORAIS SOBRINHO 

PARA DIZER QUE FALOU PESSOALMENTE COM O PREFEITO MONTEIRO 

FILHO SOBRE A SITUAÇÃO DA ESTRADA DO PLANALTO E DO ABAIXO-

ASSINADO ENVIADO PELA A POPULAÇÃO QUE NECESSITA TRANSITAR NA 

REFERIDA ESTRADA. EM SEGUIDA, O SR. PRESIDENTE DECLAROU 

ENCERRADO O ESPAÇO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE, 

DECLARANDO ABERTA A ORDEM DO DIA, COLOCANDO PARA DISCURSÃO 

E POSTERIOR VOTAÇÃO: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 015/2026 DE 

AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO MARCOS SOARES QUE REQUER ENVIO 

DE MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO SR. HERBERLH FREITAS REIS 

CAVALCANTE PELO SEU NATALÍCIO CELEBRADO NO DIA 06 DE ABRIL DO 

CORRENTE ANO; MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 016/2026 DE AUTORIA 

DA VEREADORA RAIMUNDA HILDA MONTEIRO LIMA QUE REQUER ENVIO 

DE MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO A SRA. MARGARIDA MARIA MONTEIRO 

DE PÁDUA PELO SEU NATALÍCIO CELEBRADO NO DIA 09 DE ABRIL DO 

CORRENTE ANO; MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 017/2026 DE AUTORIA 

DA VEREADORA RAIMUNDA HILDA MONTEIRO LIMA QUE REQUER ENVIO 

DE MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO SR. CAIO CESAR PÁDUA MONTE PELO 

SEU NATALÍCIO CELEBRADO NO DIA 02 DE ABRIL DO CORRENTE ANO; 



 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 018/2026 DE AUTORIA DA VEREADORA 

RAIMUNDA HILDA MONTEIRO LIMA QUE REQUER ENVIO DE MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÃO A SRA. ROCLANE MONTEIRO PELO SEU NATALÍCIO 

CELEBRADO NO DIA 12 DE ABRIL DO CORRENTE ANO; MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÃO Nº 019/2026 DE AUTORIA DA VEREADORA CARMELITA 

LAURA ALVES DE MORAIS DIAS QUE REQUER ENVIO DE MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÃO A SRA. ANA TEREZA BEZERRA PEREIRA PELO SEU 

NATALÍCIO QUE SERÁ CELEBRADO NO DIA 28 DE ABRIL DO CORRENTE 

ANO; MOÇÃO DE PESAR Nº 014/2026 DE AUTORIA DA VEREADORA 

CARMELITA LAURA ALVES DE MORAIS DIAS QUE REQUER ENVIO DE 

MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA SRA. MARIA LEIDIANE ISRAEL 

DA COSTA, OCORRIDO NO DIA 15 DE ABRIL DO CORRENTE ANO, NA CIDADE 

DE ARNEIROZ/CE; MOÇÃO DE PESAR Nº 015/2026 DE AUTORIA DA 

VEREADORA RAIMUNDA HILDA MONTEIRO LIMA QUE REQUER ENVIO DE 

MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SR. CIDNEY TEIXEIRA FEITOSA 

OCORRIDO NO DIA 23 DE ABRIL DO CORRENTE ANO, NA CIDADE DE 

ARNEIROZ/CE; MOÇÃO DE PESAR Nº 016/2026 DE AUTORIA DA VEREADORA 

RAIMUNDA HILDA MONTEIRO LIMA QUE REQUER ENVIO DE MOÇÃO DE 

PESAR PELO FALECIMENTO DA SRA. MARIA SIMÃO SOUSA OCORRIDO NO 

DIA 27 DE ABRIL DO CORRENTE ANO, NA CIDADE DE TAUÁ/CE; PROJETO 

DE LEI N º 025/2026 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 

DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL DO ORÇAMENTO 

FINANCEIRO DE 2026, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 

026/2026 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 

ACRESCENTA §3º AO ART. 6º DA LEI MUNICIPAL Nº 071/2023, PARA 

AUTORIZAR O DESTAQUE E O PAGAMENTO DIRETO  DOS HONORÁRIOS 

CONTRATUAIS DE ADVOCACIA INCIDENTES SOBRE A PARCELA DOS JUROS 

MORATÓRIOS DO PRECATÓRIO DO FUNDEF ( PRC 178385 – CE), E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS E PROJETO DE LEI Nº 027/2026 DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE INSTITUI O CONSELHO MUNICIPAL DE 

CULTURA DE ARNEIROZ (CMCA), DISPÕE SOBRE SUA ESTRUTURA, 

COMPOSIÇÃO, COMPETÊNCIAS E FUNCIONAMENTO, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. APÓS AS DEVIDAS DISCUSSÕES TODOS OS PROJETOS 

FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES. 

EMPÓS O SR. PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A ORDEM DO DIA E 

ABERTO ESPAÇO PARA AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS. USOU DO ESPAÇO A 

VEREADORA HILDA PARA PARABENIZAR OS PROFESSORES POR SER UMA 

CLASSE UNIDA E QUE CORRE ATRÁS DO QUE É SEU POR DIREITO. FALOU 

DA SUA ALEGRIA COM A APROVAÇÃO DO PROJETO DE LEI QUE BENEFICIA 

OS PROFESSORES. USOU DO ESPAÇO A VEREADORA CARMELITA PARA 

PARABENIZAR A TODOS OS MEMBROS DA CULTURA QUE SE FAZEM 

PRESENTE PELA APROVAÇÃO DO CONSELHO, OS PROFESSORES POR 

ESTAREM RECEBENDO O QUE É DELES POR DIREITO E A GESTÃO 

MUNICIPAL PELO COMPROMISSO DE SEMPRE E POR NÃO MEDIR 

ESFORÇOS. AGRADECEU A PROCURADORA DO MUNICÍPIO, AO DR. 

RONNEY E A DRA. RAQUEL PELOS ESCLARECIMENTOS. PARABENIZOU A 

COORDENADORA DAS POLITICAS PÚBLICAS DAS MULHERES SRA. FÁTIMA 

FERNANDES PELA PASSAGEM DO SEU ANIVERSÁRIO. APROVEITOU O 

ESPAÇO PARA TAMBÉM PARA RELATAR QUE POR DIVERSAS VEZES A 

CÂMARA MUNICIPAL DE ARNEIROZ VEM RECEBENDO OFENSAS DO 



 

 

COORDENADOR DA EMATERCE LOCAL E QUE EM RESPOSTA A ESSAS 

OFENSAS QUERIA QUE FOSSE ENCAMINHADO UMA NOTA DE REPÚDIO 

PARA A EMATERECE EM FORTALEZA. DESEJOU UM FELIZ DIA DAS MÃES 

PARA TODAS AS MÃES DO MUNICÍPIO DE ARNEIROZ.  USOU DO ESPAÇO A 

VEREADORA CEIÇA PARA PARABENIZAR O PREFEITO MONTEIRO FILHO 

POR TER BUSCADO DA MELHOR FORMA POSSÍVEL ESCLARECER TODAS AS 

DÚVIDAS REFERNTE AO PROJETO DE LEI DOS PRECATÓRIOS. FEZ USO DO 

ESPAÇO O VEREADOR AIRTON PARA AGRADECER A PRESENÇA DE TODOS 

E REFORÇAR A FALA DA VEREADORA CARMELITA RELACIONADO AS 

OFENSAS QUE A CÂMARA MUNICIPAL VEM RECEBENDO DO 

COORDENADOR DA EMATERCE LOCAL. PARABENIZOU A APEOC E O 

SINDICATO PELA CONQUISTA. USOU DO ESPAÇO O VEREADOR IRACILDO 

PARA DIZER QUE OS PROFESSORES ESTÃO DE PARABÉNS, 

PARABENIZANDO-OS AINDA POR SEREM UMA CLASSE UNIDA. FEZ USO DO 

ESPAÇO O VEREADOR MARCOS PARA PARABENIZAR TODOS OS 

PROFESSORES DE ARNEIROZ. DESEJOU UM FELIZ DIA DAS MÃES PARA AS 

MÃES DO MUNICÍPIO. USOU NOVAMENTE DO ESPAÇO O VEREADOR 

AIRTON PARA DESEJAR UM FELIZ DIA DAS MÃES PARA TODAS AS MÃES 

DO MUNICÍPIO. USOU MAIS UMA VEZ DO ESPAÇO O VEREADOR MARCOS 

PARA RELATAR QUE ESTEVE NA SECRETARIA DE TURISMO DO ESTADO DO 

CEARÁ BUSCANDO AÇÕES PARA O MUNICÍPIO DE ARNEIROZ. USOU DO 

ESPAÇO O VEREADOR ERALDO PARA PAREBENIZAR A TODOS OS 

PROFESSORES PELA CONQUISTA. PARABENIZOU AINDA A TODAS AS MÃES 

DO MUNICÍPIO. FEZ USO DO ESPAÇO A VEREADORA HILDA PARA 

AGRADECER A PRESENÇA DE TODOS, DR. RONNEY, DRA. RAQUEL, DRA. 

CÍCERA E EX PREFEITO MATEUS DIAS, CONVIDANDO-O PARA SEMPRE SE 

FAZER PRESENTE NAS SESSÕES POR SE TRATAR DE UMA PESSOA MUITO 

SIGNIFICATIVA PARA O MUNICÍPIO E DO VERADOR RAIMUNDINHO. 

DESEJOU UM FELIZ DIA DAS MÃES PARA TODAS AS MÃES DO MUNICÍPIO 

DE ARNEIROZ.  USOU NOVAMENTE DO ESPAÇO A VEREADORA CARMELITA 

PARA PARABENIZAR TODAS AS MÃES, EM NOME DA SECRETARIA CELI 

MORAIS. E NÃO TENDO MAIS NINGUÉM INTERESSADO AO USO DO ESPAÇO 

DESTINADO A EXPLICAÇÕES PESSOAIS, O SR. PRESIDENTE DECLAROU 

ENCERRADO O ESPAÇO DESTINADO A EXPLICAÇÕES PESSOAIS, 

AGRADEÇEU A PRESENÇA DE TODOS E DECLAROU ENCERRADA A 

PRESENTE SESSÃO. 

 

 

 

 

 
 


